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Projeto de Lei nº 014/2015
Cria cargo de professor de história

 e dá outras providências.

Júlio Cesar Carvalho, Prefeito de Sentinela do Sul/RS, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, encaminha o presente projeto de Lei para apreciação e deliberação:

Art. 1.º  Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a criar o cargo abaixo especificado.

	N.º de Cargos
	Denominação
	Nível

	01
	Professor de história 20 hs.
	2  




Parágrafo Único.  As atribuições e especificações do cargo criado por este artigo são as que constam no Anexo I, que são parte integrante desta Lei.

Art. 2º. As despesas decorrentes da aplicação desta Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria da Secretaria da Educação.

Art. 3º. - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, 02 de abril de 2015.

Julio Cesar Carvalho

Prefeito

JUSTIFICATIVA AO
PROJETO DE LEI 014/2015
Senhor presidente e demais pares,
Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, a fim de ser submetido ao exame e deliberação dessa egrégia Câmara, o incluso projeto de lei que objetiva dispor sobre a criação de cargo de professor de história,  no Quadro do Magistério Municipal, do Quadro dos Profissionais de Educação, na conformidade das razões a seguir apresentadas.
A medida colima preencher a lacuna existente na Escola do município ora em funcionamento e naquele cuja criação está prevista, vez que a quantidade atual de cargos de professor de história já se revela insuficiente para a composição dos módulos de todas as unidades escolares, no referido segmento, que integram a rede municipal de ensino.
Realmente, conta-se hoje com 02 (dois) cargos de professor de história no município, o que por si só, já quase se dispensa comentários no que tange  a criação de mais um cargo.

Em resumo, para suprir o número de profissionais necessário à manutenção e ampliação do serviço de ensino na área da educação, faz-se necessário o acréscimo de mais 01 (um) cargo de professor de história no Quadro do Magistério Municipal.
Por conseguinte, afigura-se imperiosa a criação do aludido posto de trabalho, a fim de garantir o quadro de profissionais adequado para o funcionamento das atuais e também das novas unidades escolares, assegurando-lhes condições de contar com pessoal necessário ao desenvolvimento de suas atividades, além de possibilitar no momento oportuno, a realização de concurso público com a devida antecedência para provimento do cargo correspondente.
Sob o aspecto orçamentário e financeiro, importa ressaltar que a propositura recebeu parecer favorável da Secretaria Municipal de Planejamento e da Secretaria de Finanças, posto que atendidas todas as pertinentes exigências impostas pela Lei de Responsabilidade Fiscal, sendo as despesas daí decorrentes compatíveis com as disposições constantes da Lei Orçamentária Anual, da Lei de Diretrizes Orçamentárias e do Plano Plurianual em vigor.
Ante o exposto, restando evidenciadas as razões que amparam a medida e demonstram o relevante interesse público de que se reveste, submeto o presente projeto de lei à apreciação dessa egrégia Casa Legislativa, contando com seu indispensável aval.
Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência meus protestos de apreço e consideração.
Gabinete do Prefeito, 02 de abril de 2015.

Julio Cesar Carvalho

Prefeito

ANEXO I
DETALHAMENTO DO CARGO 
Cargo: Professor de História

Carga Horária: 20 horas semanais

Nível: 2

Escolaridade: 3º grau completo em história

Forma de recrutamento: concurso público ou contratação

Requisitos para o recrutamento: formação de ensino superior na modalidade de história;

Atribuições: Docência nas séries iniciais e ainda as seguintes atribuições: participar na elaboração da proposta pedagógica da escola; elaborar e cumprir o plano de trabalho segundo a proposta pedagógica da escola; zelar pela aprendizagem dos alunos; estabelecer e implementar estratégias de recuperação dos alunos de menor rendimento; ministrar os dias letivos e as horas‐aula estabelecidos; participar integralmente dos períodos dedicados ao planejamento, à avaliação e ao desenvolvimento profissional;colaborar com as atividades de articulação com as famílias e a comunidade; desenvolver tarefas indispensáveis ao atingimento dos fins educacionais e do processo de ensino‐aprendizagem da escola;cumprir as determinações da Secretaria Municipal de Educação.

ANEXO II
IMPACTO ORÇAMENTÁRIO FINANCEIRO
CARGO: Professor de História

CARGA HORÁRIA SEMANAL: 20 horas

NÍVEL DE ESCOLARIDADE: 3º grau completo

N° DE CARGO: 01 (um)

VENCIMENTO BÁSICO MENSAL: R$ 1.150,62
Considerando o vencimento estabelecido para o cargo, igual a R$ 1.150,62, temos que o acréscimo mensal estimado, a ocorrer sobre a folha de pagamentos do Município, em razão da criação de 01 (um) cargo proposto, de professor de história, é de R$ 1.150,62, montante este que acrescido dos encargos sociais de 21%, atinge a importância mensal de R$ 1.392,25. Por conseguinte, podemos afirmar que o impacto orçamentário-financeiro das alterações previstas no projeto de lei em pauta, não ultrapassará, ainda que preenchido o novo cargo proposto, a importância mensal de R$ 1.392,25.
 Assim sendo, é possível concluir por uma estimativa de impacto orçamentário-financeiro inexistente no exercício em curso, na medida em que, aprovada a criação do cargo, ter-se-á que realizar regular concurso público ou contratação para provê-lo, o que logrará nomeação ainda neste exercício, fator pelo qual será acrescida receita de repasse para educação, fator que viabiliza o projeto de lei.
 Outrossim, prever, considerada uma correção média anual dos vencimentos, não superior a 10%, que a estimativa do impacto orçamentário-financeiro no exercício (2015), será de, no máximo, R$ 15.820,08 ( R$ 1.392,25 + 10% = R$ 1.531,47 mensais x 10,33 [ou seja, 10 vencimentos + gratificação natalina + 1/3 sobre férias ] ). 
Finalmente, prever que para o exercício de 2016, a estimativa do impacto orçamentário-financeiro,  considerada a mesma correção média anual dos vencimentos, não superior a 10%, será de, no máximo, R$ 20.414,49 (R$ 1.392,25 + 10% = R$ 1.531,47 mensais x 13,33 [ou seja, 12 vencimentos + gratificação natalina + 1/3 sobre férias ] ). 
Gabinete do Prefeito, 02 de abril de 2015.

Julio Cesar Carvalho

Prefeito

ANEXO III
DECLARAÇÃO DE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTARIO-FINANCEIRO
Na qualidade de ordenador da despesa, declaro para os devidos fins, especialmente os constantes da Lei Municipal de Diretrizes Orçamentárias para 2015, e da Lei Complementar n° 101/2000, que a criação de 01 (um) cargo de professor de história, objeto do projeto de lei em foco, assim como o aumento da despesa da mesma decorrente – na forma do impacto orçamentário-financeiro incluso -, tem adequação orçamentário-financeira com a lei orçamentária anual, e compatibilidade com o plano plurianual e com a lei de diretrizes orçamentárias, e não extrapola o limite legal de comprometimento para as despesas com pessoal, de que trata a Lei de Responsabilidade Fiscal. 
CONCLUSÃO

Como resultado do Impacto,  temos: 

Atende ao exigido pelo Artigo 20 inciso III da LC 101/2000, que o Gasto com Pessoal não ultrapassa a 54% para o Executivo, da RCL.

Atende ao exigido pelo Artigo 22 parágrafo único da LC 101/2000, não ultrapassar os 95% do estabelecido no art. 20 inciso III, sendo 51,3% para Executivo, da RCL.
Gabinete do Prefeito, 02 de abril de 2015.

Julio Cesar Carvalho

Prefeito
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