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Gabinete do Prefeito

PROJETO DE LEI Nº 035/2015
“Fica o Executivo Municipal de Sentinela do Sul, autorizado a firmar Convênio com a Universidade Luterana do Brasil – ULBRA, e dá outras providências”.

Júlio Cesar Carvalho, Prefeito de Sentinela do Sul/RS, usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, institui:
Art.1º- Fica o Executivo Municipal de Sentinela do Sul, autorizado a firmar convênio com a Universidade Luterana do Brasil – ULBRA, com a finalidade de desenvolver programas de Estágios Curriculares. .
Parágrafo Único - Faz parte integrante da presente a minuta de convênio, anexo I deste Projeto de Lei.
Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO, em 19 de outubro de 2015.

Julio Cesar Carvalho

Prefeito

JUSTIFICATIVA

 Senhor Presidente e Senhores Vereadores,

Este Projeto de Lei tem como finalidade conveniar com a Universidade Luterana do Brasil – ULBRA, para desenvolver programas de Estágios Curriculares. 
O presente convênio se dá para incentivar o estudante, e dar condições para o aprimoramento de seu processo formativo, assumir responsabilidade e preocupação com a melhoria da qualidade e do padrão de vida do País. 

O objetivo dos estagiários é o treinamento prático para um futuro profissional e formação ética dos estudantes, preparando-os para situações reais de vida e trabalho.

Esperando seja o Projeto de Lei aprovado, aproveito a oportunidade para renovar junto a Vossa Excelência e seus Ilustres Pares, protestos de elevada estima e distinto apreço.

GABINTE DO PREFEITO, 19 de outubro de 2015.

Julio Cesar Carvalho
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