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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 26 DE ABRIL DE 2017.

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove  horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Luiz Antônio Valiente Salomoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi recebido o Projeto de Lei n° 012/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contrato em vigência, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 01 (um) Farmacêutico”.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 012/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contrato em vigência, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 01 (um) Farmacêutico” com as seguintes emendas:
Art. 2° - A contratação descrita no art. 1° inciso I será efetivada por intermédio de Contrato Administrativo, e vigorará pelo período de 06 (seis) meses, podendo ser prorrogado por igual período.

Passa a ter a seguinte redação:

Art. 2° - A contratação descrita no art. 1° inciso I será efetivada por intermédio de Contrato Administrativo, e vigorará pelo período de 06 (seis) meses.

Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos.
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