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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 07 DE AGOSTO DE 2017.
Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a atada décima oitava sessão ordinária do dia 01 de agosto de 2017. Foram recebidos os Comunicados n° CM58618/2017 e n° CM63807/2017 do Ministério da Educação. Foi recebido o Oficio n° 148/2017 do Gabinete. Foi recebido o Pedido de Providência n° 031/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. Foi recebido o Pedido de Informação n° 031/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. Foi recebida uma Proposta de Moção de autoria do vereador Arildo Rodrigues Hein.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei Legislativo n°001/2016 que “Dispõe sobre normas referentes ao plantio de árvores exóticas e outras árvores de grande porte junto à rede de distribuição de energia elétrica e dá outras providências”. Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 022/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal 01 (um) Motorista e 01 (um) Técnico em Enfermagem” com a seguinte emenda modificativa:
Onde Consta:
Art.1°- Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do disposto no Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, pelo período de 06 (seis) meses, prorrogável por igual período, a contar da assinatura do contrato, os seguintes profissionais:
Passa a ter a seguinte redação:
Art.1°- Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do disposto no Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, pelo período de 06 (seis) meses, a contar da assinatura do contrato, os seguintes profissionais:
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite Senhor Presidente aos demais membros da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem as professoras, enfermeira, aos colegas de trabalho também, mais o seu Ademar, a filha do vereador Nilson, ao Vice-prefeito que aqui se encontra presente, o Silvano motorista da secretaria, gostaria de agradecer a presença de todos. Eu queria falar a respeito dessa moção de apoio, a diária dos motoristas, enfermeiras e técnicos, queria dizer para vocês que muitas vezes um motorista sai quatro horas da manhã e chega oito, nove horas da noite e, tem que ficar o dia inteiro com vinte reais não tem como é difícil, então onde os colegas me pediram que eu fizesse essa moção está aí, está ali atrás tem um pedido deles assinado por todos os motoristas e dizer que com vinte reais não tem como nós ficarmos um dia inteiro em Porto Alegre, não tem como um motorista parar, um enfermeiro, um técnico de enfermagem e a todos os servidores um reajuste porque está a muitos anos defasado, essa Lei das Diárias foi criada, não tenho muita certeza, mas, foi em 2005 (dois mil e cinco) e de lá pra cá ela nunca mais foi reajustada. Então peço ao nosso Executivo, ao Chefe do Executivo, para o Vice-prefeito que aqui se faz presente. O vereador LUIZ ANTÔNIO VALIENTE SALAMONI disse: Eu gostaria de salientar que tem outra forma e que deve ser usado o ressarcimento de despesas, como este motorista mesmo que faz o transporte da saúde, que sai daqui às cinco horas da manhã retorna lá pelas dezoito, dezessete horas que ele solicite junto a Secretaria da Fazenda ou o seu superior hierárquico o faça, solicitando um adiantamento e, ele faz as despesas através de notas fiscais comprovando o gasto, então chama-se isso de ressarcimento de despesas, é previsto em lei e ficaria melhor para ele além da diária porque mesmo que coloque a diária, se dobre a diária em quarenta reais, mesmo assim não seria suficiente uma pessoa passar o dia inteiro na capital do nosso Estado, é uma sugestão que deve ser levada em consideração, muito obrigado. O vereador ARILDO prosseguiu: Com certeza senhor vereador, o motorista do micro mesmo sai todos os dias cinco horas da manhã e chegam sempre sete, oito, às vezes chega mais cedo, mas é difícil, os dias que chegam mais cedo antes das seis horas da tarde, então peço ao nosso ilustre Prefeito ao Vice-prefeito que aqui se faz presente que deem uma repensada lá no auxilio a esses funcionários. Gostaria de agradecer a presença de todos. Boa noite.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos vereadores e as pessoas que se fazem presentes. Continuando o assunto que o vereador Arildo, eu acho que  já não teve vereador que pediu isso, só que o aumento das diárias não só para os motoristas enfim, todo servidor, só que quatro anos se passaram do governo passado e todos foram reivindicados e nada fez, o Prefeito nada fez, eu estou fazendo uma critica para o Prefeito do meu partido e, eu sou vereador aqui não para defender partido, uma sigla, mas, sim o que é correto e, já entramos no oitavo mês e ainda não foi feito nada com relação a isto. O motorista do micro-ônibus, na praça onde fica o micro se ele tomar café ali ele vai gastar em torno de R$ 7,00 (sete reais), ele se desloca e se perguntarem pra ele, ele vai confirmar para vocês, ele se desloca de carona com outras pessoas vai lá perto de uma escola que tem perto do Praia de Belas perto da Érico Verissimo ali, pra tomar café porque ali é mais barato numa vanzinha daquelas pequenas. Isso é vergonhoso, ter que sair a não sei quantos quilômetros pegando carona por que o micro não tem como estacionar lá para tomar um café mais barato para poder sobrar para poder comer meio dia e, depois tem um lanche. E, eu acho que a diária do micro-ônibus tem que ser dobrada do valor dos carros, por que além da pessoa levantar quatro horas da manhã ele não tem nem aonde descansar, porque ele vai deitar em cima de um banco onde que todo mundo sentou e ainda não pode se alimentar corretamente, isso é muito injusto, eu acho que tem que ser revisto isso, principalmente, daqueles que mais viajam para poder se alimentar corretamente, tem muitas pessoas que dizem assim: “vai em tal lugar que é barato”, então vai lá estaciona o carro, anda sete oito quadra e deixa o paciente esperando no hospital a hora que resolver voltar, não é correto também, que paciente muitas vezes é quimio ou radio tem que voltar rápido, tu não pode ficar com ele lá a mercê de tu comer, muitas vezes a gente vem embora, está aí o vereador Arildo, o Joca que também sabe que muitas vezes tu deixa de comer para trazer o paciente embora porque ele não tem condições de ficar lá esperando. Fiz um requerimento ali sobre a água, a extensão do período urbano depois da Santa Cruz porque isso já vem há vários anos, não é de um ano, isso deve fazer uns oito anos que as pessoas estão batendo, querem água e até fica injusto com as pessoas não terem uma água potável de qualidade pelo menos para beber, é tão fácil, é fazer um decreto que aquela futuramente será a zona urbana, perímetro urbano, que vai adequar que a CORSAN consiga fazer isso, claro que a Prefeitura vai entrar com a mão de obra a questão de máquina para abrir para colocar esses canos, canalizar ali, colocar os canos né, é mais do que justo e sabem que aquelas pessoas precisam. Um morador de Sentinela que mora no término, nem é ainda Rui Quadros, na Rua Rui Quadros Machado é isto né? Foi pedido, protocolou ali na Prefeitura um pedido de extensão da rua, porque eles não têm como a CEEE ligar a luz deles, aí a nossa arquiteta disse que é zona de alagamento que não pode ter extensão da rua tá, mas, e o resto das casas que estão ligadas na luz, como é que fica? Já estão ligadas, eu acho que tem que dar uma atenção para eles por que estão com luz que não está correto, eles estão pegando luz de alguém e amanhã ou depois aquelas pessoas vão ter prejuízo com relação a CEEE que, vai ser cortada a luz deles e não vão poder ligar de novo, então nós temos que dar atenção para essas pessoas que precisam, por que a CORSAN já ligou, está com a água ligada funcionado, está tudo certo, então eu acho que precisa de uma atenção pra essas pessoas com poucas casas e eu acho que não dá mais que cem metros ali, é apenas um decreto que vai regulamentar a extensão da rua, eu acho que é uma necessidade e não pra não sei quando, pra ontem precisa ser feito isso. Eu queria corrigir uma coisa que aconteceu a poucos dias, a gente fez, foi distribuído um abaixo assinado sobre a questão do sinal da operadora VIVO, nem pra voz e muito menos pra dados de internet, o Roger que é o Secretário, me comentou que seria muito bom o abaixo assinado, um pouquinho antes eu tinha ligado pro Ministério Público para me informar o que eu deveria fazer eles disseram: “principal coisa é ir na Defensoria Pública” e eu perguntei de que forma: “faz um abaixo assinado”, aí o que que eu fiz, eu vim aqui falei com o Roger mas, o Dilvane já tinha conversado com o Roger sobre isso, só que ainda não tinha sido elaborado, eu e o Roger acabamos elaborando. Só que esse abaixo assinado não é em nome de nenhum vereador, eu fiz na questão assim: “A população está se dirigindo a Câmara de Vereadores” vocês podem ler o abaixo assinado que está ali em cima da mesa, que a Câmara tome uma posição com relação ao sinal de baixa qualidade da operadora VIVO e, depois a Câmara vai anexar um oficio encaminhando para a Defensoria Pública, PROCON, ANATEL, enfim, todas as maneiras possíveis que isso seja corrigido, porque o que acontece? A VIVO não disponibiliza sinal melhor pra nós, tu imagina se o sinal fosse ótimo, estava abrindo vídeo, fazendo de tudo e o consumo pra eles seria bem maior, então é muito melhor deixar assim, não está gastando e nós estamos pagando, se tu pegar dez centavos na tua conta “ah está faltando dez” o que que é dez centavos? Agora tu pega em 60 (sessenta) milhões de clientes, quanto é que dá por mês? Isso é roubo, não deixa de ser roubo do consumidor, então é PROCON, Defensoria Pública e eu acho que a população deve procurar esse abaixo assinado e assinar. A Câmara, a função de nós vereadores aqui é ver o que é necessário dentro do Município, do que a população precisa, o que é a melhoria pro Município crescer e isso eu cito todas às vezes aqui na sessão.
JORGE VITOR ALMEIDA FERREIRA: Declinou a palavra.
[bookmark: _GoBack]DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite aos demais vereadores e ao público que nos assiste. Venho até essa tribuna para agradecer o apoio dos vereadores sobre o Projeto de Lei Legislativo 001/2016, está desde o ano passado nessa casa foi arquivado, foi desarquivado para melhoria da energia elétrica, para dar autoridade para a CEEE poder fazer as podas adequadas debaixo da rede e, do eixo debaixo da rede quinze metros para cada lado não poder ser plantado e, se for plantado a CEEE tem autoridade de cortar. Lá no interior no Potreiro Grande mesmo, o ano passado a gente ficou oito dias sem luz, sete oito dias sem luz, e eu acho, pois não vereador? O vereador ARILDO disse: Inclusive ali na Bela Vista tem um mato de eucalipto que passa rente a rede ali, passa debaixo da rede, aí é impossível. O vereador DILVANE prosseguiu: Na região aqui, a única cidade que tem esse Projeto de Lei é Encruzilhada do Sul, a gente pegou a cópia de lá e, o Jorge da CEEE o ano passado me cobrou aí no fim ficou aí, a gente estudou e estudou o projeto, aí esse ano a Denir me cobrou também, o Leco me falou também e os demais vereadores, ai em comum acordo de colocar em votação e muito obrigada pelo apoio. Isso que o Leco falaste antes aqui do ressarcimento, eu acho que é tarde vim agora, mas, nunca é tarde porque faz quantos anos que o nosso Município foi criado e agora que a gente começa a batalhar e brigar pela melhora da alimentação dos motoristas que estão indo para Porto Alegre, eu sempre falei que a gente tinha que dar uma exclusividade para esse cara que sai as quatro e meia da manhã de ônibus levando os pacientes e volta a noite, com R$ 20,00 (vinte reais) dá para ele fazer dois lanchinhos e eu acho muito importante isso ai, era isso ai que eu tinha pra dizer. Muito obrigado e boa noite a todos.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 14 de agosto de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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