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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 26 DE JUNHO DE 2017.
Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima sexta sessão ordinária do dia 19 de junho de 2017. Foi recebido o Projeto de Lei n° 020/2017 que “Autoriza o Executivo Municipal conceder incentivos a empresa interessada em instalar-se no Distrito Industrial, na forma da Lei n° 996/2009 (Programa Município Empreendedor), e das Leis 378 e 387/98” onde o mesmo foi alterado de Regime de Urgência Especial para Regime Simples. Foi recebido o Projeto de Lei n° 021/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contrato em vigência, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 01 (um) Agente de Combate a Endemias”. Foram recebidos os Pedidos de Providência n° 028/2017 e n° 029/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani. Foi recebido o Pedido de Informação n° 026/2017 de autoria do vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni. Foi recebida a resposta do Requerimento n° 019/2017 de autoria do vereador Dilvane Correa de Lima.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 019/2017 que “Abre um Crédito Suplementar no valor de R$ 397.201,50 (trezentos e noventa e sete mil, duzentos e hum reais e cinquenta centavos”. Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos a Emenda Modificativa do Projeto de Lei n° 021/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contrato em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 01 (um) Agente de Combate a Endemias” com as seguintes emendas modificativas:
Onde Consta:
Art. 2° - A prorrogação descrita no art. 1° será efetivada por intermédio de Contrato Administrativo, e vigorará pelo período de 06 (seis) meses, podendo ser prorrogado por igual período.
Passa a ter a seguinte redação:
Art. 2° - A prorrogação descrita no art. 1° será efetivada por intermédio de Contrato Administrativo, e vigorará pelo período de 03 (três) meses.
Onde Consta:
Art. 5° - As despesas decorrentes da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria.
Passa a ter a seguinte redação:
Art. 5° - As despesas decorrentes da aplicação da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, onde o valor recebido a titulo de repasses servira ao apagamento do referido agente de tal forma que a receita advinda será infinitamente superior aos valores efetivamente gastos. O vereador NILSON OLI MOREIRA BARBOSA disse: “Senhor Presidente, a emenda de 06 (seis) meses renováveis por mais seis foi colocada na emenda modificativa para 03 (três) meses, porque como o vereador falou, a falta do Impacto Financeiro e, deixar por três meses para que durante esse período o Executivo elabore um novo Projeto de Lei para contração com Processo Seletivo, Prestação de Contas com o Estado, se está devidamente prestando conta e esse recurso está sendo repassado para o Estado para esse trabalho de Endemias e, por isso também a Emenda Aditiva de onde vem esse recurso”. Foi colocado em discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 021/2017 com as Emendas Modificativas que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar contrato em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 01 (um) Agente de Combate a Endemias”. 
GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite a todos, aos vereadores, a mesa e ao público que nos assiste. Está ficando bonito a nossa casa, estão participando os munícipes vendo o trabalho dos vereadores. Venho até essa tribuna para informar a vocês que na próxima semana a empresa já vai entregar o nosso Posto de Saúde, já vai ficar concluído a reforma do mesmo. E, também agradecer um pedido que o Joca fez, uma parada de ônibus na Bela Vista, um diz que foi uma carreta outro diz que foi o caminhão do lixo que derrubou, mas não importa quem derrubou e, sim importa que hoje a administração já fez a parada de ônibus com o pedido do vereador Joca e está concluído, nossa administração não é para fazer política é para fazer acontecer, era isso ai, muito obrigado e boa noite.
VAGNER GIORDANI: Quero dar meu boa noite para os vereadores, a mesa e ao público que aqui nos assiste, sempre estou dizendo que é muito bom ver essa casa repleta e sempre convidem mais um para vir pra cá é bom. Eu só quero falar de um evento que vai ter com a parceria da EMATER nessa terça-feira e quarta-feira para os nossos agricultores aqui do Município, eu quero estender esse convite para os agricultores que estão aqui presentes, aos vereadores que convidem, porque é bom para a aprendizagem de cada agricultor, que é atividades de poda nesta terça-feira aulas teóricas e a tarde aula prática, nesta terça-feira será feito poda de citros e goiabeira e, na quarta-feira de oliveira e da parreira, então eu acho que é fundamental para os nossos agricultores porque nunca é demais aprender um pouquinho mais. Então lanço esse convite que, todos sejam bem vindos e, ótima noite a todos.
MARCIA SEIXAS: Declinou a palavra.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite Senhor Presidente, aos demais colegas da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que nos assistem, como está ficando bonito mesmo cada vez mais vindo gente participando, conhecendo e vendo o trabalho de cada vereador e, como sempre tenho dito aqui dentro não tem partidos políticos, existem vereadores trabalhando pelo seu Município. Quero falar também, como o vereador Dilvane falou a respeito do Posto de Saúde, está ai praticamente pronto, mas, só que ainda vai demorar uns dias né vereador, até a liberação e mais os equipamentos que vão ser comprados todos novos, então vai demora uns dias mais sei lá, calcula-se que até o final do mês de julho provavelmente já esteja funcionando. Também quero falar a respeito da segurança pública, como não houve a reunião dia 14 (quatorze), o Secretário teve reunião lá com nem sei se foi com o Ministro, então ele pediu para nós cancelarmos aquela reunião e voltar amanhã, o vereador Dilvane já conversou com o assessor do Deputado Edson Brum, o Lodi e, ele disse que amanhã ele estará marcando uma data o mais rápido possível para que possamos contar com mais brigadianos em nosso Município, está muito pouco e temos que trabalhar. O vereador DILVANE disse: O assessor passou pra mim, sobre os brigadianos que até o final do ano em nosso Município é para ter cinco brigadianos efetivos, que está em lei, mas, vamos tentar essa reunião com o Secretário de Segurança. O vereador ARILDO prosseguiu: É o mais rápido possível né, pressionar cada vez mais porque nós pressionamos por telefone não tivemos a reunião, mas, por telefone a gente fez pressão né, a gente pressionou o Deputado a respeito disso ai, pedindo rapidez e agilidade para que nós não fiquemos a mercê de vândalos e bandidos aí. Muito obrigado, boa noite e agradeço a presença de todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite vereadores e as pessoas que nos assistem. Eu queria propor aos vereadores que toda apreciação de um Projeto de Lei coloca em discussão e votação pela maioria, quem se manifesta, contrário levanta ou, quem é a favor permanece sentado, gostaria de oferecer aos vereadores uma mudança no regimento que a gente fizesse o voto nominal, em vez de colocar em discussão e votação, que cada vereador colocasse a sua posição ao Projeto de Lei e votasse, porque eu acho que uma Câmara está vindo mais público as pessoas estão tentando pegar informações de como o vereador trabalha, o que quê é, qual a importância da Câmara de Vereadores dentro do Município que, é o maior poder, nada acontece lá se aqui não aprovar. Eu acho que seria muito interessante se nós fizéssemos, é claro que a sessão vai levar um pouco mais de tempo, mas, cada vereador ia conseguir adentrar em cada Projeto de Lei que tramita, o conhecimento e colocar sua posição na hora de discutir, seria favorável seria contrário sua manifestação ao projeto e logo após votação. Então eu deixo em aberto aos vereadores, apresento na próxima sessão essa proposta, a maioria que decide. Muito obrigado.
JORGE VITOR ALMEIDA FERREIRA: Boa noite a mesa, boa noite aos colegas vereadores e as pessoas que nos assistem. Senhor Presidente venho fazer o agradecimento ao Prefeito por ter feito a parada na Bela Vista que eu havia pedido que era uma necessidade naquela comunidade e, ao Secretário de Obras também porque eu acho que é assim que funciona, porque nós estamos aqui para trabalhar para todos, não depende de partido nem bancada e, eu gostaria que ele fizesse aqueles outros pedidos aqui no Alto das Figueiras, na esquina da Carfil que é um abrigo que é necessário para aquela comunidade, tem um rapaz que mora ali. O vereador DILVANE disse: Na Carfil precisa de liberação do DAER. O vereador JORGE VITOR prosseguiu: Tudo bem, mas, de repente vamos providenciar ver como é a lei, como se faz para a gente providenciar e mandar para o Executivo e, o outro abrigo que é mais lá em cima na frente da IVAI. Quero mais agradecer as pessoas que vem nos assistir e que venham sempre. Muito obrigado.
[bookmark: _GoBack]O Presidente fez um pedido aos demais vereadores que, no período do recesso, os vereadores que se interessassem a fazer parte de uma comissão para regularizarem o Regimento Interno da Câmara de Vereadores, para realizarem mudanças naquilo que acreditam ser importante, pois o mesmo está muito ultrapassado.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 07 de agosto de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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