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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 08 DE DEZEMBRO DE 2014.

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da quinta sessão extraordinária do dia 04 de dezembro de 2014. Foi recebido convite par Mostra Interdisciplinar da Escola Municipal Santo Antônio no dia 12 de dezembro de 2014. Foi recebido Projeto de Lei n° 034 que “Estabelece diretrizes municipais para o saneamento básico e dá outras providências”
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade Projeto de Lei n° 031/2014 que “Dispõe sobre as diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2015”.
GRANDE EXPEDIENTE:
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 15 de dezembro de 2014.
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