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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 19 DE JUNHO DE 2013.

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e treze, às vinte horas, em sua sede à Rua Luiz Ferreira da Cunha, nº 220, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima quinta sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 12 de junho de 2013. Foi recebido o comunicado nº CM150075/2013 do Ministério da Educação, referente à liberação de recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi lida a resposta do Executivo Municipal referente ao requerimento nº 03/2013 do vereador João Batista Sasso Bortolotti, e a resposta referente ao Requerimento do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. Foi recebido o convite da Comissão de Economia e Desenvolvimento Sustentável, da Assembleia Legislativa do estado do Rio Grande do Sul. 
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia. 

PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE:
DERLI OLIVEIRA DA SILVA: declinou
ARILDO RODIGUES HEIN: declinou
DILVANE CORREA DE LIMA: Devido a problemas técnicos no som, não foi possível digitar toda a fala do vereador, somente será colocado o assunto que foi tratado pelo mesmo.

Falou sobre sua preocupação quanto à divulgação sobre o Orçamento Participativo no município.

O vereador Nilson Oli Moreira Barbosa pediu a palavra e falou que a Secretaria da Educação não estava a par sobre esta situação, e que a Câmara de Vereadores vem sofrendo um descaso há um tempo em relação à participação de atividades da comunidade.

O vereador Derli da Silva Oliveira pediu a palavra e argumentou que os cartazes foram distribuídos na sexta e a reunião aconteceu na segunda, que foi feita uma divulgação em cima da hora.

NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Devido a problemas técnicos no som, não foi possível digitar toda a fala do vereador, somente será colocado o assunto que foi tratado pelo mesmo.

Falou sobre os poucos recursos direcionados aos municípios por parte do Governo do Estado, sobre os protestos que estão ocorrendo no Brasil e da forma como estão ocorrendo.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: Devido a problemas técnicos no som, não foi possível digitar toda a fala do vereador, somente será colocado o assunto que foi tratado pelo mesmo.

Agradeceu ao prefeito sobre o Oficio que foi encaminhado para os correios sobre o seu requerimento no qual solicita a vinda de um carteiro para o município.

Argumentou sobre os protestos que vem acontecendo no Brasil, quanto a desigualdade e quanto ao dinheiro público que esta sendo investido em estádios padrões FIFA, que poderiam ser investido em saúde e educação.
Nada mais havendo há tratar o Presidente encerrou a sessão, agradeceu os presentes e convocou para a próxima sessão do dia 26 de junho de 2013.
Rua Luiz Ferreira da Cunha n.º 220, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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