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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 21 DE OUTUBRO DE 2013.

Aos vinte um dias do mês de outubro de dois mil e treze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa, nº 10, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima nona sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 14 de outubro de 2013. Foi recebido Telegrama N° Ref.: 004089/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde referente á liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Foi recebido Comunicado n° CM 228927/2013 referente á liberação de recursos financeiros do programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido Requerimento do vereador Dilvane Correa de Lima.
ORDEM DO DIA: Foi reprovado por unanimidade o Projeto n° 017/2013 que “Altera a redação o parágrafo 5º do Art. 13 da lei nº 944/2007 e dá outras providências”. Foi aprovado por unanimidade o Projeto n° 020/2013 que “Autoriza a criação de cargo no quadro funcional do município e dá outras providências”. Foi aprovado por unanimidade o Projeto n° 021/2013 que “Institui Gratificações aos Enfermeiros Responsáveis Técnicos da Unidade Básica de Saúde (UBS - Sede) e da Unidade Básica de Saúde Santa Clara (UBS - Potreiro Grande) e dá outras providências”. Foi aprovado por unanimidade o Projeto n° 023/2013 que “Abre um crédito suplementar no valor R$34.000,00”.
PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: declinou

NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite senhores vereadores, o que me traz a esta tribuna simplesmente para falar que na semana passada estivemos em Brasília, vereador Dilvane e vereador Arildo que foram comigo e a gente trouxe de Brasília bastante expectativa de recursos para Sentinela e algumas emendas, o deputado Jerônimo, deputado Heinze e o atendimento que eles me dão também há muito tempo pela assessora me enviando tudo que é publicado no Diário Oficial e também a questão de uma emenda que tinha sido cancelada e pela nossa presença acredito que influenciou ser empenhado pelo sistema SINCOV e isso contemplará a Secretaria de Agricultura para as atividades da patrulha agrícola do município e mais outra emenda que está chegando e vai ser empenhada com o deputado, e só depende do município conveniar com a Caixa Econômica Federal este recurso até o fim do ano para que o município consiga este recurso, os vereadores do PMDB também conseguiram recursos muito bons com o Alceu Moreira e o que nos trouxe também um grande conhecimento com a questão dos programas do Governo Federal e que o município tem que estar apto a captar recursos e a prestação de contas de todos os programas que aderirem e também a Secretaria de Educação e o PAA, plano de ação articulada da educação e isto o município ser contemplado a partir do ano que vem em vários setores como o “Caminhos da Escola” com transporte escolar, também a informatização das escolas, construção de escolas novas que a gente necessita na sede do município, a ampliação da Unidade Básica de Saúde e isso abriu um campo de visão muito grande para nós e isso é uma questão do município habilitar pessoas que tenham condições de cadastrar de conveniar e deixar o município apto a captar esses recursos que se tu não correr atrás ninguém vai te trazer nada e foi muito importante a viagem, muito boa porque tu conhece de que forma tu vai conseguir algum recurso e tu vê vários e vários vereadores e principalmente prefeitos correndo atrás de recursos e eles estão conseguindo e estão buscando e não é só a nível Federal é a nível Estadual e tu vê nos jornais impressos o recebimento de veículos, e nós recebemos uma patrola semana passada que veio do PAC e o município só tem a crescer com isso e nós também merecemos este desenvolvimento e a gente espera que seja aplicado em programas como o da piscicultura do próprio arroz cachinho e num todo, e acredito que os vereadores que futuramente vão a Brasília vão com este mesmo intuito de trazer o que há de bom para o nosso município, agradeço quem deu seu voto para a liberação de ir a Brasília e o êxito foi total, muito obrigado.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: Boa noite Senhor Presidente, aos membros da mesa aos de mais colegas vereadores ao Bruno, ao Jordan, ao Roger. Bom eu queria parabenizar os vereadores porque eles foram nos representando e é muito bom saber que eles trouxeram boas noticias e que o nosso município precisa de recursos externos porque só os recursos de FDM e alguns recursos que o município possui a gente não consegue concretizar outras obras A PARTE NILSON OLI MOREIRA queria só complementar o que falei na tribuna este recurso do deputado Jeronimo de R$ 400.000,00 vem em nome da bancada do PP, então sintam-se também contemplados como o vereador José Colono, João Batista e vereador Paulo Fernando por esta emenda de R$ 400.000,00, CONTINUA JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI, é muito bom saber que temos representantes lá que estão trabalhando por Sentinela também assim como tem os do PMDB que o vereador Arildo vai falar posteriormente. E como fali hoje na reunião referente a este Projeto que não veio à pauta hoje eu gostaria que o Presidente fizesse uma extraordinária conforme a gente combinou que ai poderia ser dado publicidade e para o mês que vem ser integral porque na semana que vem a próxima sessão ordinária será exclusiva para as contas do exercício 2010, era isso ai, muito obrigado.
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: Senhor Presidente, de mais que compõe a mesa, vereadores, vereadora Eva, nosso colega que está sempre nos prestigiando aqui, aos nossos funcionários, boa noite a todos. Estou vindo até esta tribuna em primeiro lugar agradecer e parabenizar os nossos vereadores que foram a Brasília e vieram com boas noticias e isso é muito bom para o nosso município, já que todo o município não esta muito “bom das pernas” como diz o “outro” e é bom que venha recursos de fora para melhorar nosso município, hoje também recebi uma correspondência e acho que todos vereadores também receberam do nosso deputado Edson Brum e vou ler um trechinho para vocês aqui, “Projeto de Lei n° 242/2013 emenda n° 123, deputado Edson Brum inclui subtítulo no projeto/ atividade n° 3151 Pavimentação de Acessos Municipais destinados recursos de R$ 2.500.000,00 para sua dotação, para a pavimentação da ERS 715 entre Sentinela do Sul e Cerro Grande do Sul e este valor foi colocado no orçamento de 2014 no orçamento do estado e vamos ver se vem esse orçamento para nós, mas acredito que quase certo porque no momento que os deputados colocam alguma coisa lá é porque tem futuro, mas mesmo assim eu peço que todos os vereadores façam uma moção para o diretor do gabinete do deputado Edson Brum e que seria assinada por todos os vereadores nós da câmara municipal que daria então mais peso neste pedido que o deputado fez, seria um valor muito bom para o nosso município R$ 2.500.000,00 e não da para a gente perder e eu peço a colaboração de todos os vereadores para esta moção. Quero também fazer uma reclamação, várias pessoas falando sobre a iluminação pública e isso já esta uma vergonha para o nosso município e segundo o funcionário o eletricista que só não esta conseguindo trabalhar porque não tem o equipamento e até me coloco a disposição e quem sabe os outros vereadores também e quem sabe vamos comprar este equipamento para este rapaz trabalhar e que parece que esta no valor de R$ 2.000,00 e eu coloco a disposição para ajudar comprar este equipamento e dar para o eletricista trabalhar, porque ele não esta fazendo nada porque não tem equipamento e ele esta certo, como ele vai subir em um poste sem ter equipamento, e ficar eletrocutado em um poste por causa da falta de equipamentos e este equipamento já foi falado várias vezes e esses dias tivemos uma reunião com o prefeito e ele disse lá que este equipamento já estava vindo, mas já faz uns 3 meses e acho que esta vindo pelo correio, então eu peço, A PARTE PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA, a roupa do eletricista a informação que eu tenho é que ela foi comprada em São Paulo e não tem aqui na volta e ela estava para chegar e tinha também o problema dos adesivos luminários que tinha que ter e me parece que foi mandado para Camaquã para colocar os adesivos e é a única coisa que devemos ainda, CONTINUA DERLI DA SILVA OLIVEIRA, faz tempo que o pessoal esta nesta expectativa, mas de repete aparece e sobre a entrada da cidade que esta escuro, está sem iluminação e aquela nossa rua que vai para o cemitério esta ruim, esta estreitinha, onde foi construído um prédio ali e fico mais estreita, com os canos que colocaram ali e esta com problema de trânsito e várias pessoas pediram, queria até falar com o secretário para colocar um saibro, só não sei se é o  Arami que é o secretário ainda, mas mesmo assim fica registrado aqui na câmara também e vamos continuar esperando que este equipamento do eletricista venha logo para ele poder trabalhar e o pessoal para de reclamar, seria isso, muito obrigado.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao senhor presidente aos nobres colegas vereadores, ao nosso amigo Jordan que esta sempre nos visitando e acompanhando o trabalho dos vereadores, ao nosso ex-prefeito Luzardo Pacheco Aibar que também se faz presente aqui, agradecer a presença de todos. Quero falar a respeito da nossa ida a Brasília, onde foi eu o vereador Dilvane e o vereador Nilson mas quero dizer que o nome levado foi dos vereadores, da bancada toda, da Eva, do Dilvane, do Derli e eu e pedimos em nome de todos os vereadores, e fomos representar todos os vereadores inclusive os do PP o do PDT o Jones, visitamos todos os gabinetes, visitamos o gabinete do Eliseu Padilha que era o gabinete do Mendes Ribeiro, visitamos o Alceu Moreira, o Jeronimo do PP o Heizen e tivemos reuniões com eles lá e inclusive estava  o presidente da FEDERARROZ estavam brigando por causa do arroz e até nos convidou para fazer parte daquela “peleia”, e que bom que nós conseguimos ir até lá, porque nós temos interesse e temos que buscar, e digo aos vereadores que no ano que vem vá outros vereadores para representar o nosso município, o nosso povo, muito obrigado e boa noite a todos.
JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS: declinou

O presidente informou que a audiência pública ficou marcada para o dia 28/10/2013 às 18 horas para tratar do PPA e posteriormente, no mesmo dia uma sessão extraordinária para discutir os Projetos n° 022/2013 e n° 025/2013.
Nada mais havendo há tratar o Presidente encerrou a sessão e convocou os de mais vereadores para a próxima sessão do dia 28 de outubro de 2013.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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