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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 22 DE JUNHO DE 2015.

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima sétima sessão ordinária do dia 15 de junho de 2015. Foi recebido Pedido de Providência nº011/2015 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido Pedido de Informação nº016/2015, do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido convite para Lançamento do Programa OdontoSesc, que acontecerá no dia 24/06/2015 ás 11 horas na Rua Coronel Manoel Vasconcelos, 120 em Sentinela do Sul. Foi recebido Oficio 012/2015 convidando para IX Conferência Municipal de Assistência Social no dia 02 de julho de 2015, a partir das 08 horas no Clube Natal, Sentinela do Sul.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE: 
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite à mesa, aos demais vereadores e a todos que estavam presentes. Iniciou falando sobre um desabafo feito pela Dona Denise Fraga Pacheco, que esteve na câmara de vereadores com um discurso até bem emocionado, na qual a mesma relatou que tentou fazer uma doação de roupas na Assistência Social e não conseguiu, pois não aceitaram essas roupas, e que ela já vinha realizando essas doações em anos anteriores e que esse ano não conseguiu realizar essa doação por questões da secretaria. O vereador também falou sobre o trator adquirido através de verba parlamentar do senador Paim, que se mostrou bem favorável a essa questão, o vereador ressaltou ainda que se sabe que o município é potencialmente agrícola, onde o senador se mostrou bastante preocupado com a questão agrícola, o vereador também falou que no ano passado no dia 13 de outubro, encaminhou pedido de providência e de informação para o Executivo referente a um trator que está parado a cerca de dois anos no parque de máquinas, que esta sem motor,e que não há preocupação com o mesmo, ressaltou ainda que quando chega um equipamento novo o Executivo se manifesta  favorável ao agricultor, sendo que há equipamentos parados, se deteriorando, mesmo que não se saiba qual estado do motor deste trator, e que mesmo sendo questionado no ano passado, há mais de 8 meses, ainda não se tomou nem uma providência, para que ele fosse utilizado em prol do agricultor e assim propiciar desenvolvimento para o município, o vereador disse ainda eu acha que o executivo faz comentários controversos, pois em um momento está a favor do agricultor e em outros contra, pois o parque de máquinas além de estar sucateado esta cada vez menor, e que não há uma politica dentro da secretaria da agricultura que prevê um potencial em vários seguimentos que venha visar o fortalecimento da agricultura que vem desenvolver a área urbana, disse ainda que estará reenviando esse pedido de providência para que em breve este equipamento possa estar disponível aos agricultores e beneficiando a população do município, agradeceu a todos e encerrou sua pronúncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos e disse que não iria usar a tribuna, mas diante a citação do vereador referente ao trator da patrulha agrícola, falou que no ano de 2013 quando ele, mais o vereador Dilvane e o vereador Arildo estiveram em Brasília, a verba no valor de 97 mil reais para esse trator estava, e o vereador disse não lembrar ao certo qual o termo, mas acredita que seja ou por CNPJ ou via emenda parlamentar, no qual através do gabinete do deputado Luiz Carlos Heinze e através de sua assessora, que indicou um servidor deles que juntamente aos vereadores foram até a Agricultura e conseguiram tirar do CNPJ e voltar para emenda parlamentar, se não hoje este trator não estaria aqui, ressaltou ainda que muitas vezes podem comentar que os vereadores foram a Brasília para passear, e não, pois talvez hoje este trator não estaria aqui, e ainda havia uma emenda do deputado Giovani Cherini e no qual não lembra  ao certo o que faltou, mas que esse trator não chegou aqui, e que graças a Deus, esse do vereador Paim já esta aqui e que o vereador espera que realmente seja usado a contento da população que merece o equipamento da patrulha agrícola, e que não possui este equipamento, agradeceu a atenção de todos, desejando boa noite a todos e encerrou sua pronuncia. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite ao Presidente, aos demais que compõe a mesa, aos vereadores e ao público presente, iniciou falando sobre as emendas parlamentares e que muitas coisas o município é beneficiado através delas, e que graças ao Senador Paim este trator esta hoje na cidade, e falou também das perdas que o município tem por estar mal feito o pedido via estadual, federal, por diversos motivos, muitas vezes até por estar no CADIN, e que muitas vezes o município já perdeu coisas por estar no CADIN, e que esse trator ia ser perdido se não fosse trocado o CNPJ, o vereador disse ainda que tudo isso acontece por falta de pessoas que estão lá dentro comandando e que deveriam ter mais atitude, e que por falta de competências de algumas pessoas o município perde recursos, e ressaltou que mesmo que o senador Paim não tem representantes no município mandou este trator, e lembrou de Sentinela do Sul, e que espera que a Senadora Ana Mélia Lemos que foi muito bem votada no município também faça alguma coisa por Sentinela do Sul, e que não venha aqui apenas para pedir voto, Jones Martins de Carvalho pediu a palavra e disse que além das emendas parlamentares, da verba do Giovani Cherini, citou também a emenda de 500 mil reais do José Otávio Germano que também não se efetivou, e mais 400 mil do Guirguen que também não se efetivou provavelmente por falta de alguma documentação, e que só nestes exemplos se perde em torno de um milhão de reais que poderiam ter vindo para propiciar desenvolvimento e melhorar o orçamento do município e ajudar de forma concreta a quem precisa, e disse ainda que quando a questão da verba do Giovani Cherini vai averiguar por qual motivo essa verba não veio, e que na Fruticultura havia mais uma verba que também acabou não vindo por questões de descuido do Executivo e de prestação de contas, causando prejuízo a população, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa também pediu a palavra e falou que todos os deputados tinham em torno de 15 milhões de reais de verbas, o Paim mesmo não tendo representante mandou um trator, a Ana Mélia o vereador espera que faça o mesmo, e que não faça o mesmo que o Senador Simon que nunca mandou nada para o município, o vereador Derli retomou sua pronuncia e disse que o Senador Simon nunca fez muitos votos mesmo aqui no município que tinha mais é que não mandar mesmo, e que ninguém esperava a votação da Ana Mélia no município, que foi muitos votos, o vereador falou também de uma caçamba que havia na agricultura e não existe mais, e que muitas pessoas foram beneficiadas com o calcário que essa caçamba buscava e que hoje infelizmente já acabou, falou também do transporte escolar que se não fosse os ônibus enviados pelo governo Federal não haveria transporte e tantas outras coisas que estão faltando no município, o vereador também falou sobre a festa que realizou para a Terceira Idade, que estava muito boa, com aproximadamente 700 pessoas no Ginásio Laranjão e que em setembro vai ter outra e estão todos convidados, agradeceu a todos e encerrou sua prounicia.
ARILDO RODRIGUES HEIN: o Vereador deu boa noite aos vereadores que compõe a mesa, aos demais vereadores e a todo o público presente, parabenizou o patroleiro Arami que estava presente, pelo excelente trabalho que vem sendo realizado nas estradas e agradeceu também a presença do Enoc, Vagner, Romildo, Zé, Mario, ao Munaretto, ao Presidente do CTG, e aproveitou para parabeniza-lo pela luta que estão fazendo. Falou também sobre a viagem que ele, o vereador Dilvane eo vereador Nilson fizeram a Brasília, no qual correram muito, foram ao gabinete do senador Paulo Paim, onde foi feito os trabalhos de troca de CNPJ e que hoje esta ai o fruto do trabalho e que os vereadores só tem a agradecer ao senador Paulo Paim por seu trabalho e que também é preciso agradecer ao Deputado Alceu Moreira que tem cem mil reais, que ele mandou para representação do PMDB, dos 4 vereadores, e que o prefeito esta tentando passar esta emenda para construção e que mesmo que isso não venha acontecer este dinheiro já esta a disposição e que pode ser comprado equipamentos, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa pediu a palavra e disse que quando um vereador ou prefeito vai a Brasília, é a mesma coisa que ver um andarilho na rua mendigando, e que hoje o Ministério da Educação mudou, é através de programas, como por exemplo o PAR, e que o vereador acredita que todos os ministérios deveriam trabalhar em cima de programas, e não trabalhar com emendas parlamentares pois é vergonhoso ter que pedir bexiga para deputados, e disse ainda que é nobre a atitude do Senador Paim, de passar a cada município do estado um valor e que esse valor repassa novamente até fazer a volta, e que em toda sua legislatura ele vai conseguir passar em Sentinela mais uma vez, e que em torno de 2 anos ele largara outro equipamento para o município, e que se for ver os anos que o senador Simon esteve lá, em torno de 30 anos, imagina quantas voltas ele teria passado em Sentinela, ressaltou ainda que é preciso acabar com as emendas parlamentares e que seria uma atitude nobre, e que acabaria com essa “buscação” de votos por emenda, que nunca na verdade nem sempre essa emenda vem, ficam lá e levando em “banho Maria” a população, vereadores, prefeitos e que se fica ligando e perguntando e vendo se consegue algo e muitas vezes não consegue nada, e encerrou dizendo que infelizmente se esta na mãos deles por enquanto, o vereador Arildo retornou a sua pronuncia e disse que infelizmente vai ter que ser assim, que os vereadores vão ter que correr atrás, porque também não se pode ficar parado de braços cruzados, e que foram eleitos para trabalhar e buscar o melhor para o município, falou também que este ano 50% das emendas serão impositivas, 50% destinadas a saúde, e que o restante será livre para os deputados usar em outra áreas, e não vai sobrar quase nada, mas que espera que pelo menos invistam em saúde, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa pediu a palavra novamente e disse que a Presidente foi muito “malandra” pois o mesmo dinheiro que ela tinha que mandar, vai ir em emendas, trocou 6 por meia dúzia, o vereador Arildo concordou e disse que a Presidente colocou uma carga a mais nas costas dos deputados mas que acredita que os mesmos deveriam fazer muito mais, encerrou sua pronuncia agradecendo a presença de todos e convidou a todos para que participem sempre, e que os vereadores são como uma família independente de partidos, e que acima de tudo esta o povo que os elegeram.

DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos vereadores e a todas pessoas presentes, e iniciou falando sobre o pedido que fez referente a caixa d’Água e que as pessoas estão reclamando muito, onde nessa localidade do Potreiro Grande, é a primeira a faltar água e a ultima a voltar e que na semana passada teve água por lá só na segunda-feira, e que os demais dias voltou somente a noite e depois voltou a faltar, e que falou com o Presidente da Associação que disse ser um problema no poço, o vereador ressaltou ainda sobre a questão de um Pedido que fez a dois anos atrás sobre um projeto que pediu ao prefeito referente a uma rede de água, e que alguns vereadores estiveram na Secretaria de Obras do estado, e que ele esteve mais de uma vez lá para saber do andamento do Projeto e a secretaria lhe informou que foi vergonhoso a maneira como foi o Projeto para lá, e que o vereador perguntou para ela o que devia ser feito e ela disse que deveria ser feito um Projeto, não da maneira como foi feito e pediu que o vereador trouxesse de volta, e pedir para reformular conforme ela mandou, e até o dia de hoje esse projeto não voltou para lá, para poder ganhar as Redes de Água para o município, e que há um ano atrás estava em cima da mesa do prefeito para ser refeito, e que a Dariane disse para o vereador que tinha que esperar passar as eleições, porém fazem 8 meses que a eleição já passou e nada foi feito, e que há um grande problema de água e que já esteve na Vila do Cipó e lá eles tomam água podre, e que no Potreiro Grande falta muita água, mas quando vem, vem uma água boa, e que ali na Vila Cipó que possui um poço pronto, só faltando uma rede de luz, e que falta vontade para fazer algo, o vereador Jones pediu a palavra e disse que a ultima adequação feita na Vila Cipó no final de ano, quando trabalhava no Departamento do Meio Ambiente, foi estendido mil e oitenta metros de mangueira para que população não ficasse sem água no final de ano e que se estendeu por um período maior essa adequação e que acredita ser uma das ultimas atividades realizadas para esta Vila, e que se essa adequação não tivesse sido feita as reclamações seriam bem maiores, e que quando o vereador foi diretor do departamento teve esse cuidado de visualizar as necessidades e procurar resolver, mas que depois disso as coisas não melhoraram, o vereador Dilvane Correa de Lima retornou sua pronuncia e disse que esteve 4 vezes visitando a Vila, e que o pessoal da comunidade disse que haveria uma reunião que o prefeito comunicou e que não teve essa reunião sobre a água, e o vereador disse que por vergonha acabou não voltando lá, e que em breve vai voltar e dizer que sua parte ele fez, que foi cobrar e pedir, o vereador João Batista Sasso Bortolotti pediu a palavra e disse que há um ano atrás o prefeito pediu uma terra dele para fazer este poço, no qual foi cedido um espaço e até hoje esta só na medição e que eles alegam que faltam os canos para emendar o poço que vem do Cerro Chato até a Vila, e só falta o custos dos canos, o vereador Dilvane Correa de Lima retornou a sua pronuncia e disse que falta é vontade, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 29 de junho de 2015 e comunicou aos vereadores que após a sessão ordinária será realizada uma sessão extraordinária para liberação de projetos.
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